
Egy sakkversenyen 
supa különböz® foglalkozású játékos vett részt, neveik: L®rin
z, Tóth, Fekete, Ková
s, Szabó,

Pásztor. Mindegyik pár 1 mérk®zést játszott. Az 1. fordulóban az orvos a rajzolóval, L®rin
z Pásztorral, a mérnök

Ková

sal döntetlenül játszott. A 3. fordulóban az esztergályos nyert Szabóval szemben, és a mérnök a tanárral szemben.

A 4. fordulóban Ková
s nyert a tanárral, a mérnök Tóthtal szemben, viszont a m¶vész az orvossal döntetlenül játszott.

Határozzuk meg mindegyik játékos foglalkozását és állítsuk össze a teljes eredménytáblázatot, felhasználva még azt is,

hogy ha L®rin
z nyert volna a m¶vésszel szemben, akkor ® foglalta volna el az els® helyet.
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